Твкл. ,  мс – время включения симистора от начала полупериода;
Ф,  гр. – угол включения симистора от начала полупериода;
IRMS, А – действующее значение тока через нагрузку;
URMS, В – действующее значение напряжения на нагрузке;
Рср., Вт – средняя мощность, выделяющаяся на нагрузке;
Р, % - средняя мощность в процентах от номинальной мощности ТЭНа = 1000Вт.
	
Примечание:    При моделировании были приняты: 
-  идеальный ключ с сопротивлением канала 1мкОм в открытом состоянии и 1ГОм в закрытом.
- сопротивление источника питания 220В, 50Гц принято 1мкОм.
- сопротивление нагрузки (Ом)  подбиралось в симуляторе, дабы получить на нём мощность 1000Вт.  
 
	Твкл. ,  мс
	Ф,  гр.
	IRMS, А
	URMS, В
	Рср., Вт 
	Р, %

	0
	0
	4,55
	219,95
	1000,0
	100

	0,555
	10
	4,547
	218,82
	999,65
	99,96

	1,111
	20
	4,530
	219,02
	992,39
	99,23

	1,666
	30
	4,484
	216,76
	971,95
	97,19

	2,222
	40
	4,398
	212,6
	935,05
	93,5

	2,777
	50
	4,265
	206,21
	879,65
	87,96

	3,333
	60
	4,081
	197,3
	805,24
	80,52

	3,888
	70
	3,843
	185,77
	713,94
	71,39

	4,444
	80
	3,553
	171,76
	610,26
	61,02

	5,0
	90
	3,216
	155,47
	500,01
	50,0

	5,555
	100
	2,84
	137,31
	390,0
	39,0

	6,666
	120
	2,01
	97,198
	195,44
	19.54

	7,222
	130
	1,581
	76,455
	120,92
	12,09

	7,777
	140
	1,163
	56,242
	65,436
	6,54

	8,333
	150
	0,771
	37,296
	28,775
	2,87

	8.888
	160
	0,426
	20,616
	8,792
	0,87

	9,444
	170
	0,151
	7,339
	1,114
	0,11

	10,0
	180
	0
	0
	0
	0








Для примера показаны осцил. результата моделирования при угле включении симистора = 50О  
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Рис.1.  Угол включения симистора 50О
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